

Новость · 2 марта 2022, 09:48

«ВКонтакте» по требованию Генпрокуратуры заблокировал паблики «Дождя» и «Эха Москвы»

Соцсеть «ВКонтакте» по требованию Генпрокуратуры заблокировала паблики «Дождя»^[1] и «Эха Москвы». Об этом сами СМИ сообщают в твиттере.

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

Накануне вечером Роскомнадзор по требованию Генпрокуратуры заблокировал сайты «Дождя» и «Эха Москвы». Радиостанцию также отключили от эфира, а доступ к ее канал в «Яндекс.Дзене» был ограничен. Главный редактор «Эха Москвы» Алексей Венедиктов рассказывал, что одновременно с этим - *YouTube* заблокировал канал радиостанции в Европе «как связанный с Газпромом^[2]».

1. Российские власти продолжают массово и бессистемно пополнять списки «иностранных агентов» — туда включают правозащитников, политиков, активистов, журналистов, некоммерческие организации и издания. Закон о СМИ обязывает нас указать, что «Дождь» внесен Минюстом в реестр иностранных СМИ, выполняющих функции иностранного агента.

2. «Эхо Москвы» входит в холдинг «Газпром-медиа».